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 МОСКВА - Секретар Савета за безбедност Русије Николај Патрушев и руски државни
тужилац Јуриј Чајка оптужили су стране земље да се мешају у изборне процесе у Русији
и да финансирају протесте.

  

„У тај процес активно покушавају да се умешају и утичу из иностранства. Кроз различите
невладине организације и фондове, а понекад директно из иностранства настоје да
утичу на мишљење Руса. При том се користе различите савремене технологије, већ
опробане у другим земљама, међу којима и друштвене мреже Интернета”, рекао је
Патрушев у интервјуу за данашњи дневник Комерсант.

  

По његовој оцени, без обзира на те напоре да се ситуација заоштри, грађани Русије су
способни да сами оцене ситуацију.

  

„Покушаји да се умешају у наше унутрашње не могу довести ни до чега, осим до
игнорисања. Наш народ је прошао кроз многе изазове и може да увиди опасност тамо
где покушавају да манипулишу јавним мњењем, дестабилизују уставне основе државе,
укључујући и кроз 'обојене револуције', казао је Патрушев.

  

По његовој оцени, руско друштво неће дозволити страно мешање ни под каквим
паролама, било да је то демократизација или људска права. „Такво мешање, како је
показало искуство, на крају ће довести до снижења животног стандарда основног дела
становништва, навео је Патрушев.

  

На питање да ли то значи да ће од одржавања митинга имати користи Запад или неко
други, он је одговорио да „неће имати користи ни Запад ни неко други, него само
комунисти”.

  

Генерални тужилац Русије Јуриј Чајка је у интервјуу Росијској газети казао да се
масовни митинзи опозиције у Русији најчешће финансирају из иностранства.
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„Ми живимо у демократској држави, и сваки грађанин има право да изрази свој став.
Али, све мора бити у оквиру закона. Недопустиво је када неки користе људе као
инструмент за постизање својих политичких циљева, при чему прљавих, јер новац за све
то често стиже из извора који се налазе изван Русије”, казао је Чајка.

  

На питање да ли учесници митинга могу бити кажњени због вређана власти, Чајка је
одговорио да је и даље на снази административна казна за клевету и вређање и да није
тачно да нико не може да сноси одговорност. 

  

(Бета)
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